

Szavalóversenyre hívtuk Tata és a kistérség alsó tagozatos tanulóit 2013. október 18-án a Móricz Zsigmond Városi Könyvtárba. A megmérettetés témája az ős volt, s bizony ez a tarka-barka színeiben pompázó évszak sok kis lurkót készített arra, hogy szavaljon.

A program népszerűségét előrevetítette a jelentkezők létszáma is. Az 1–2. osztályos korcsoportban mintegy nyolcvan jelentkeztek, míg a 3–4. osztályosoknál negyvenhárman, vegyesen a tatai és térségi iskolákból. A magas szám indokolta, hogy a kisebbek csapatát megbontsuk, így ők két külön csoportban versenyeztek, és mindkét mezőnyben a zsűri külön díjazta a három legjobbat.

Nagyon örültünk, hogy a jövő kis szavalói közül is bemutatkoztak, azaz két ovis, *Tóth Izabella* és *Gelencsér Noel* vezette fel a versenyt. A zsűri valamennyi kategóriában biztatta és nyugtatta a gyermekeket: ne izguljanak, majd ők izgulnak helyettük, bátran álljanak ki. No, de nem csak az ítések, hanem szülők, nagyszülők, pedagógusok is drukoltak hozzátartozóikért, tanítványaikért.

A nagyobbaknál a zsűri elnöke, *Ivanics Lászlóné Ica* saját verssel készült az alkalomra, amellyel megörvendeztette a lurkókat. A Fazekas Utcai Tagintézmény negyedik osztályos tanulója pedig a verseny végén közös szavalattal, *Varró Dániel Nem tudom, hogy mostanában miért üres a postaláda* című versével viszonzták a sok kedves szót, szeretetet, amelyet kaptak a zsűritől és diáktársaiktól. ■



A verseny eredménye

1–2. osztály, I. csoport:

1. *Csongrádi Sára* (1. osztály, Szent István Általános Iskola, Baj), 2. *Kovács Luca* (2. osztály, Kőkúti Általános Iskola Fazekas Utcai Tagintézmény), 3. *Bunkhardt Dominik* (1. osztály, Vaszary János Általános Iskola Jázmin Utcai Tagintézmény)

1–2. osztály, II. csoport:

1. *Sáhó Bence* (2. osztály, Talentum Általános Iskola), 2. *Szentirmay Bence* (2. osztály, Vaszary János Általános Iskola Jázmin Utcai Tagintézmény), 3. *Majer Dorka* (1. osztály, Vaszary János Általános Iskola Jázmin Utcai Tagintézmény)

3–4. osztály:

1. *Szvitacs Panna* (3. osztály, Kőkúti Általános Iskola Fazekas Utcai Tagintézmény), 2. *Futó Zsófia* (4. osztály, Kőkúti Általános Iskola Fazekas Utcai Tagintézmény), 3. *Csongrádi Kata* (3. osztály, Szent István Általános Iskola, Baj)

Különdíj: *Vass Botond* (3. osztály, Kőkúti Általános Iskola Fazekas Utcai Tagintézmény)